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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 23ης Τακτικής Συνεδρίασης Έτους 2025 του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μεταμόρφωσης 

Αττικής 
 
Αριθμός Απόφασης 300/2025 

Θέμα 

Αίτημα για τροποποίηση παραχώρησης για την αγωνιστική περίοδο 2025-26, του αθλητικού σωματείου 
«ΑΝΟΜ ΣΚΑΘΑΡΙΑ» 

 
 Στη Μεταμόρφωση Αττικής, σήμερα 28 Νοεμβρίου 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19:00 το Δημοτικό 
Συμβούλιο συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση δια ζώσης στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Μεταμόρφωσης εφαρμόζοντας 
τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 1,2&5 του Ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και τις διατάξεις του 
άρθρου 11 του Ν. 5043/23, ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 24.11.2025. 
 Η πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προέβη στην τήρηση των παρουσιών η οποία μετά την παρέλευση 
εύλογου χρόνου αναμονής από την ορισμένη ώρα 19:00 εκφωνούνται τα ονόματα και διαπιστώνεται ο αριθμός των 
παρόντων ως εξής: 
 
Παρόντες: Αγγελοπούλου Μαρία, Αδαμίδης Αδάμ, Ακριώτη Αθανασία, Αναστασόπουλος Δημήτριος, Αντωνοπούλου 
Χριστίνα, Αργύρης Ιωάννης, Αστήθας Παναγιώτης, Βλαχάκης Ευστάθιος, Καραβάκος Βασίλειος, Καραβάκος Ηλίας 
Κολοβός Κωνσταντίνος, Κορδολαίμης Ευάγγελος, Κορκολής Βασίλειος, Λιάκου Κωνσταντίνα, Λουσίδης Παναγιώτης, 
Μακρίδης Παναγιώτης, Μολύβας Γρηγόριος, Μπάλτας Ιωάννης, Νάνος Σάββας, Νικολοπούλου Χαρίκλεια, Πανδής 
Σπυρίδων, Παπαδόπουλος Φώτιος, Πατέλη Νικολέττα, Σαριδάκης Στυλιανός, Σκοπελίτη Δήμητρα, Στρογγυλούδης 
Γεώργιος, Τσεβά Δήμητρα, Χριστοφορίδης Αντώνιος, Χρονόπουλος Γεώργιος. 
 
Απόντες: Ουδείς. 
 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, δεδομένου ότι επί συνόλου 
29 μελών, βρέθηκαν παρόντες 29, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται σε συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 
Στη συνεδρίαση παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Ευστράτιος Αντ. Σαραούδας, μετά από πρόσκληση καθώς και η 

υπάλληλος του Δήμου Άννα-Μαρία Γεωργία Καρανίκα, για την τήρηση των πρακτικών.  
H Πρόεδρος εισάγει για συζήτηση το 16ο θέμα ημερήσιας διάταξης περί «Αιτήματος για τροποποίηση 

παραχώρησης για την αγωνιστική περίοδο 2025-26, του αθλητικού σωματείου «ΑΝΟΜ ΣΚΑΘΑΡΙΑ» και αναφέρει στο 
σώμα την εισήγηση του Τμήματος Αθλητισμού & Νέας Γενιάς της Διεύθυνσης Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού που 
έχει ως εξής: 

Σας διαβιβάζουμε το με αρ. πρωτ. 29896/12-11-2025 αίτημα του αθλητικού σωματείου ΑΝΟΜ «ΣΚΑΘΑΡΙΑ», 
με το οποίο αιτείται την τροποποίηση της παραχώρησης κολυμβητικών διαδρομών στο Δημοτικό Κολυμβητήριο 
Μεταμόρφωσης, όπως έχουν αυτές έχουν προκύψει από την  185/2025 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 
6Μ0ΔΩΚΒ-0ΘΣ.  

Στη συνέχεια,  το αθλητικό σωματείο ΑΝΟΜ Σκαθάρια, μας απέστειλε την με αριθμ. πρωτ. 31425/28-11-2025 
ορθή επανάληψη του αιτήματος παραχώρησης, καθώς στο αρχικό αίτημα δεν είχε αποτυπωθεί σωστά το αίτημα. Ως εκ 
τούτου βάσει της ορθής επανάληψης το αθλητικό σωματείο αιτείται την παρακάτω τροποποίηση: 

Δευτέρα – Τρίτη - Τετάρτη – Πέμπτη – Παρασκευή 
Διαδρομή 5: 16:30–18:45μμ 
Διαδρομή 6: 18:00–18:45μμ 
Μισή διαδρομή (25μ.) ακριανή: 17:00–19:00μμ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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Επιπλέον κάθε Δευτέρα – Τετάρτη – Παρασκευή: 
Μισή διαδρομή (25μ.) ακριανή: 16:30 – 17:00 

 
Καθημερινά (απογευματινό ωράριο) παραμένει ίδια χρήση: 
19:00–21:00μμ: 2 διαδρομές (8 & 7) 
21:00–22:30μμ: 3 διαδρομές (8, 7, 6) (καλλιτεχνική κολύμβηση) 

 
Σάββατο 
Διαδρομή 5: 10:15–11:00πμ 
Διαδρομές 7 & 8: 11:00πμ–13:00μμ παραμένει ίδια χρήση  
13:00 – 15:00: 3 διαδρομές (8, 7, 6) 1/3 της κολυμβητικής δεξαμενής (καλλιτεχνική κολύμβηση) παραμένει 

ως έχει.  
Αιτούνται να ληφθεί υπόψη η παραπάνω χρήση ως οριστική βάση χρέωσης από 1η Σεπτεμβρίου 2025,καθώς 

αυτή βάσει του αιτήματός τους αντανακλά τις πραγματικές συνθήκες λειτουργίας.  
Επισημαίνουν επίσης ότι το παραχωρητήριο χρήσης που τους έχει αποσταλεί δεν έχει υπογραφεί από το 

σωματείο , ακριβώς επειδή απαιτείται να επικαιροποιηθεί με βάση την παραπάνω πραγματική χρήση, ώστε να 
μπορέσουν να προχωρήσουν στην ορθή οικονομική τακτοποίηση από την ημερομηνία έναρξης (1/9/2025).  

Παράλληλα, επισημαίνουν ότι η παρούσα διαμόρφωση είναι προσωρινή, και το σωματείο θα επανεξετάσει τη 
χρήση των διαδρομών σε συνεννόηση με τον Δήμο, εφόσον βελτιωθούν οι καιρικές συνθήκες και αυξηθεί η συμμετοχή 
των αθλητών. 

Σύμφωνα με το αίτημα του αθλητικού σωματείου οι λόγοι που αιτούνται την τροποποίηση του προγράμματος 
είναι οι παρακάτω: 

«Οι απρόβλεπτες αλλαγές στο προπονητικό τους σχήμα από την αρχή του Σεπτεμβρίου, σε συνδυασμό με τη 
μειωμένη προσέλευση — ιδίως στα μικρά παιδιά — και τη χαμηλή θερμοκρασία τις βραδινές ώρες(ιδιαίτερα στο 
τελευταίο ωράριο 20:00–22:30), έχουν διαφοροποιήσει ουσιαστικά τη λειτουργία του προγράμματος.  

Η χαμηλή θερμοκρασία έχει δημιουργήσει σημαντικές δυσκολίες, ιδίως για τα παιδιά της καλλιτεχνικής 
κολύμβησης, καθώς σε ορισμένες περιπτώσεις η προπόνηση καθίσταται μη λειτουργική. Το γεγονός αυτό έχει 
προκαλέσει ανησυχία στους γονείς και ασκεί πίεση στο σωματείο να αναζητήσει εναλλακτικές λύσεις, κάτι που θα 
οδηγούσε σε περαιτέρω προσαρμογές στη χρήση. 

Με βάση τα παραπάνω, θα θέλαμε η χρήση του συλλόγου να διαμορφωθεί επίσημα ως εξής, σύμφωνα με τα 
πραγματικά δεδομένα λειτουργίας από 1η Σεπτεμβρίου 2025 και τις απαραίτητες προσαρμογές που προαναφέρθηκαν.».  

Λαμβάνοντας υπόψη: 

• Το άρθρο 6 παρ.5 του Κανονισμού Λειτουργίας των αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Μεταμόρφωσης 
αρ. αποφ. Δ.Σ 107/2020 (ΑΔΑ: Ψ6ΩΩΩΚΒ-Π86) «….Κάθε δημόσια υπηρεσία, ΝΠΔΔ ή ΝΠΙΔ, αθλητικός φορέας 
(Ομοσπονδία, Ένωση, Σωματείο)και άτομο που επιθυμεί να κάνει χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου, 
απευθύνεται εγγράφως προς την αρμόδια υπηρεσιακή μονάδα, η οποία και απαντά σε κάθε αίτημα μετά από σχετική 
έγκριση του Δημοτικού Συμβουλίου». 

• Την με αρ. 217/17 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ 7ΧΥΥΩΚΒ-8ΘΡ) αποφασίστηκε η 
«Αναπροσαρμογή συνδρομών των μελών δημοτών – κατοίκων του Δήμου Μεταμόρφωσης και δημοτών – κατοίκων 
εκτός ορίων Δήμου Μεταμόρφωσης, καθώς και των συνδρομών ομάδων, συλλόγων, ιδιωτών και λοιπών φορέων στα 
προγράμματα των χώρων των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου». Στην συγκεκριμένη απόφαση δεν έχει ορισθεί 
αντίτιμο για την παραχώρηση ωρών στην αθλητική εγκατάσταση με αεροφερόμενο στέγαστρο, καθώς η συγκεκριμένη 
αθλητική εγκατάσταση τέθηκε σε λειτουργία μόλις δυο μήνες πριν.  

• Την 185/2025 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 6Μ0ΔΩΚΒ-0ΘΣ) με την οποία καταρτίστηκε το 
πρόγραμμα των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου για την περίοδο 2025-26, 

• Τις πραγματικές συνθήκες λειτουργίας. 

• Την ανάγκη εύρυθμης διεξαγωγής των προπονήσεων, 

• Τη διασφάλιση της ασφάλειας και της λειτουργικότητας των τμημάτων του σωματείου, 

• καθώς και ότι η προτεινόμενη διαμόρφωση δεν επηρεάζει τη λειτουργία άλλων χρηστών του κολυμβητηρίου 
Σας αναφέρουμε ότι το Τμήμα Αθλητισμού, εισηγείται θετικά επί της τροποποίησης του ωραρίου και της 

χρήσης των διαδρομών, με τη ρητή προϋπόθεση ότι οι παραχωρούμενες διαδρομές λογίζονται και χρεώνονται ανά 
πλήρη ώρα ή μισή και όχι ανά 45λεπτο, για την εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού Κολυμβητηρίου.  

Πιο συγκεκριμένα, και μετά από τις αιτούμενες τροποποιήσεις και την εισήγηση του τμήματος Αθλητισμού και 
Νέας Γενιάς, το πρόγραμμα του Δημοτικού Κολυμβητηρίου προτείνεται να διαμορφωθεί σύμφωνα με τους παρακάτω 
πίνακες: 
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ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ 
(ΩΡΑΡΙΟ ΔΕΥΤΕΡΑ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ) 
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21:00- 
22:30 

  

  ΣΚΑΘΑΡΙΑ  
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 

21:00- 
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ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ 
(ΩΡΑΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ) 

 

ΩΡΕΣ 1 2 3 4 5 6 7 8 ΩΡΕΣ 
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ΣΚΑΘΑΡΙΑ  

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 
13:00- 
14:00 

 
Σχετικά με το ωράριο της μουσικής, το τμήμα Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, σας ενημερώνει ότι από  την 

προηγούμενη αθλητική περίοδο (2024-25), έχει επιτραπεί στο αθλητικό σωματείο καθημερινά επιπλέον μισή ώρα και 
πιο συγκεκριμένα από τις 20:30 (μόνο χρήση υδροφώνου) έως τις 21:00.  

Από τις 21:00 έως τις 22:00 τους χειμερινούς μήνες και ως τις 22:30 τους υπόλοιπους μήνες η μουσική 
επιτρέπεται με χρήση εξωτερικού ηχείου.  

Η χρήση της μουσικής νωρίτερα από τις ήδη παραχωρημένες ώρες ενδέχεται να δημιουργήσει πρόβλημα στην 
ασφάλεια του λουόμενων καθώς εκείνες τις ώρες το Δημοτικό κολυμβητήριο υποδέχεται μεγάλο αριθμό των μελών του, 
οι οποίοι σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης δεν θα μπορέσουν να ακούσουν τυχόν υποδείξεις των εποπτών ασφαλείας. 

Σχετικά με την αναδρομική ισχύ των χρεώσεων, σας επισημαίνουμε  τα παρακάτω: 
Τονίζεται με απόλυτη σαφήνεια ότι: 
Βάσει της αρχής της μη αναδρομικότητας των διοικητικών πράξεων, της αρχής της ασφάλειας δικαίου, καθώς 

και της ισχύουσας απόφασης παραχώρησης (ΑΔΣ 185/2025), δεν είναι επιτρεπτή η αναδρομική μεταβολή, μείωση ή 
παραγραφή οικονομικών υποχρεώσεων για περίοδο προγενέστερη της ημερομηνίας υποβολής του αιτήματος 
τροποποίησης. 

Η θέση αυτή στηρίζεται στις ακόλουθες διοικητικές και λειτουργικές αρχές: 
1. Αρχή μη αναδρομικότητας οικονομικών ρυθμίσεων 
Οι οικονομικές υποχρεώσεις που απορρέουν από την απόφαση παραχώρησης είναι δεσμευτικές και ισχύουν 

για το μέλλον, εκτός αν ρητά προβλέπεται διαφορετικά από νόμο (δεν ισχύει στην παρούσα περίπτωση). 
2. Αρχή ασφάλειας δικαίου και ίσης μεταχείρισης των σωματείων. 
Η αναδρομική μεταβολή χρεώσεων θα δημιουργούσε άνιση μεταχείριση σε σχέση με άλλα σωματεία που 
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τηρούν κανονικά τις οικονομικές τους υποχρεώσεις χωρίς να επικαλούνται μη χρήση. 
3. Λειτουργική συνέπεια – Αποτροπή δημιουργίας επικίνδυνου προηγούμενου. 
Η αποδοχή αναδρομικής απαλλαγής θα δημιουργούσε πρακτικά δεδικασμένο. Θα επέτρεπε σε οποιοδήποτε 

αθλητικό σωματείο, στο μέλλον, να αιτείται εκ των υστέρων παραγραφή οφειλών ισχυριζόμενο ότι δεν έκανε πλήρη 
χρήση της εγκατάστασης, ακόμη και αν η εγκατάσταση του είχε παραχωρηθεί κανονικά από τον Δήμο. 

Αυτό θα έθετε σε κίνδυνο: 

• τη βιωσιμότητα του συστήματος χρεώσεων, 

• τη διαφάνεια και ισονομία μεταξύ σωματείων, 

• τις δυνατότητες προγραμματισμού του Δήμου. 
4. Ευθύνη χρήσης των εγκαταστάσεων – Διαθεσιμότητα προς άλλους φορείς. 
Οι δημοτικές εγκαταστάσεις παραχωρήθηκαν στο συγκεκριμένο σωματείο βάσει της απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου και παρέμειναν δεσμευμένες για αυτό, με ευθύνη του σωματείου ως προς τη χρήση τους. 
Σε περίπτωση που το σωματείο επιλέγει να μη χρησιμοποιήσει μέρος των παραχωρημένων ωρών: 

• αυτό αποτελεί αποκλειστικά δική του επιλογή και ευθύνη, 

• δεν μπορεί να αποτελεί λόγο απαλλαγής από οικονομικές υποχρεώσεις, 

• και ο Δήμος, θα μπορούσε να έχει παραχωρήσει τις συγκεκριμένες ώρες σε άλλο σωματείο που είχε 
ανάγκη και δυνατότητα αξιοποίησης. 

5. Πάγια πρακτική ΟΤΑ και ΝΠΔΔ 
Οι οικονομικές χρεώσεις μεταβάλλονται μόνο από την ημερομηνία του αιτήματος ή της νέας απόφασης και 

ποτέ αναδρομικά. Κάθε παρέκκλιση θα δημιουργούσε συστημικό πρόβλημα. 
Συμπέρασμα: 
Οποιαδήποτε τροποποίηση στη χρήση και στη χρέωση θεωρούμε ότι μπορεί να ισχύσει αποκλειστικά από 

την ημερομηνία υποβολής του αιτήματος τροποποίησης και για το μέλλον. 
Δεν δύναται να υπάρξει παραγραφή ή μείωση οικονομικών οφειλών για προγενέστερο διάστημα, τόσο για 

λόγους νομιμότητας όσο και για λόγους προστασίας του Δήμου από μελλοντικές, αβάσιμες ή καταχρηστικές αιτήσεις 
άλλων σωματείων. 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την λήψη απόφασης σχετικά με:  
Την έγκριση ή μη της τροποποίησης της παραχώρησης των κολυμβητικών διαδρομών σύμφωνα με τους 

παραπάνω πίνακες και σύμφωνα με το αίτημα του αθλητικού σωματείου, υπό τις παρακάτω προϋποθέσεις:  
1.  ότι η παραχώρηση και η χρέωση θα υπολογίζονται αποκλειστικά ανά πλήρη ώρα ή μισή και όχι ανά 

45λεπτο και  
2. με ισχύ μόνο από την ημερομηνία κατάθεσης του αιτήματος τροποποίησης, χωρίς δυνατότητα 

αναδρομικής προσαρμογής οικονομικών υποχρεώσεων για προγενέστερο χρονικό διάστημα.  
 
 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 
Αφού άκουσε την Προέδρο του και λαμβάνοντας υπόψη: 

 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010  όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010  όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει. 
3. Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 27643/22-10-2025 ερώτημα του αθλητικού σωματείου ΑΝΟΜ «ΣΚΑΘΑΡΙΑ». 
4. Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 29896/12-11-2025 αίτημα του αθλητικού σωματείου Α.Ν.Ο.Μ. «ΣΚΑΘΑΡΙΑ». 
5. Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 31425/28-11-2025 ορθή επανάληψη του αίτημα του αθλητικού σωματείου Α.Ν.Ο.Μ. 

«ΣΚΑΘΑΡΙΑ». 
6. Την υπ’ αριθμό 217/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 7ΧΥΥΩΚΒ-8ΘΡ) «Αναπροσαρμογή 

συνδρομών των μελών δημοτών – κατοίκων του Δήμου Μεταμόρφωσης και δημοτών – κατοίκων εκτός 
ορίων Δήμου Μεταμόρφωσης, καθώς και των συνδρομών ομάδων, συλλόγων, ιδιωτών και λοιπών φορέων 
στα προγράμματα των χώρων των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου».  

7. Την υπ’ αριθμό 107/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: Ψ6ΩΩΩΚΒ-Π86) «Τροποποίηση του 
Κανονισμού Λειτουργίας των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου Μεταμόρφωσης».  

8. Την υπ’ αριθμό 185/2025 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 6Μ0ΔΩΚΒ-0ΘΣ) «Κατάρτιση των 
προγραμμάτων των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου για την περίοδο 2025-26». 

9. Την εισήγηση του Τμήματος Αθλητισμού & Νέας Γενιάς της Διεύθυνσης Παιδείας, Πολιτισμού & 
Αθλητισμού. 

10. Τα στοιχεία του φακέλου. 
11. Την προφορική εισήγηση του Δημάρχου. 
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12. Τις τοποθετήσεις των επικεφαλής των παρατάξεων και των δημοτικών συμβούλων, τη διαλογική συζήτηση 
και ανάγνωση εγγράφων κατά τα αναλυτικώς αναφερόμενα στα μαγνητοσκοπημένα πρακτικά. 

 
 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

1. Εγκρίνει την τροποποίηση παραχώρησης για την αγωνιστική περίοδο 2025-26, του αθλητικού σωματείου 
«ΑΝΟΜ ΣΚΑΘΑΡΙΑ» ως κάτωθι: 
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ΣΚΑΘΑΡΙΑ  

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 
13:00- 
14:00 

2. Λαμβάνοντας υπόψη την αρχή της μη αναδρομικότητας των διοικητικών πράξεων, την αρχή της ασφάλειας 
δικαίου και την ισχύουσα απόφαση παραχώρησης (ΑΔΣ 185/2025), ότι: 

• Η τροποποίηση της παραχώρησης και η αντίστοιχη αναπροσαρμογή του οικονομικού ανταλλάγματος θα 
ισχύει αποκλειστικά από την ημερομηνία υποβολής του αιτήματος τροποποίησης, ήτοι 12 Νοεμβρίου 2025 (12-11-
2025), και εφεξής.  

• Δεν επιτρέπεται αναδρομική μεταβολή, μείωση ή παραγραφή οικονομικών υποχρεώσεων για χρονικό 
διάστημα προγενέστερο της ημερομηνίας αυτής. 

3. Κατά τα λοιπά αιτήματα ισχύει η υπ’ αριθμόν 185/2025 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 
6Μ0ΔΩΚΒ-0ΘΣ) «Κατάρτιση των προγραμμάτων των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του Δήμου για την περίοδο 2025-26». 

Λευκό ψήφισαν οι κ.κ. Κολοβός Κωνσταντίνος & Χρονόπουλος Γεώργιος. 
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Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 300 
Για τον σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως έπεται: 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου                                                                                          Τα μέλη 
              Ακριώτη Αθανασία 
 
 
 
 
 
 
 

 

Αγγελοπούλου Μαρία 

Αδαμίδης Αδάμ 

Αναστασόπουλος Δημήτριος 

Αντωνοπούλου Χριστίνα 

Αργύρης Ιωάννης 

Αστήθας Παναγιώτης 

Βλαχάκης Ευστάθιος  

Καραβάκος Βασίλειος 

Καραβάκος Ηλίας 

Κορδολαίμης Ευάγγελος 

Κορκολής Βασίλειος  

Λιάκου Κωνσταντίνα 

Λουσίδης Παναγιώτης 

Μακρίδης Παναγιώτης 

Μολύβας Γρηγόριος 

Μπάλτας Ιωάννης 

Νάνος Σάββας 

Νικολοπούλου Χαρίκλεια  

Πανδής Σπυρίδωνας 

Παπαδόπουλος Φώτιος 

Πατέλη Νικολέττα 

Σαριδάκης Στυλιανός  

Σκοπελίτη Δήμητρα  

Στρογγυλούδης Γεώργιος 

Τσεβά Δήμητρα 

Χριστοφορίδης Αντώνιος 
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